



东部新城建设“开门红”

首月完成投资14.2亿元,全年投资额或再创新高
今年将有16个项目建成,为历年之最

贯彻全会精神 再创发展优势

本报讯 (记者王岚 通讯员陈利东 冯前峰)日前,东部新城一块住宅用地被7家地产公司经58轮竞拍,以超28亿元、溢价41%的价格摘牌,成为宁波近6年来的单价“地王”。东部新城东片区5大市政基础设施项目开工,效实中学东部校区启动建设,赛伯乐投资集团签约入驻……最新统计数据显示,新年第一个月,东部新城完成投资14.2亿元,同比增长15.47%。

2015年,东部新城累计完成投资155.27亿元,新开工建设了水乡邻里三期、华东师范大学艺术

米兴宁东路延伸段工程,西起现状福庆路、东至现状盛莫南路,全长855米中山东路延伸段工程,均为城市次干路,为东片区东西向的骨干道路。

除了东片区建设全面推进,产业立城仍是东部发展重点。今年三大主导产业将力争质量提升,基本完成金融、航运、贸易三大中心载体建设,确立主导产业发展格局。其中,乐士采购中心竣工;航运广场、船级社、东南物流全面投用;金融中心二期四大银行大楼(中国银行、建设银行、交通银行、宁波银行)全部建成;金融硅谷产业园开园,赛伯乐产业金融中心启动,大公国际进驻十一城运营,一批具

有引领性、创新型项目入驻新城。

住宅项目加快建成投用,高品质居住区基本呈现。其中,B1花园(维科东院)建成,水乡邻里区块基本建成;泊璟庭项目一期建成交付,雅戈尔明洲项目全面建成,印江南项目主体结构结顶,4期开工建设。

核心区配套设施基本建成,教卫文生活设施进一步完善,路网、水网和绿网“三网成形”。其中,华东师范大学艺术实验学校、效实中学东部校区将完成主体施工,市眼科医院、社区卫生院进入主体施工;百丈路专科医院落地;口腔医院入驻。市城展馆、市图书馆新馆主体施工完成;五一广场建成投用;报业大厦基本建成。

卢子跃在听取市级部门党风廉政建设责任制落实情况汇报时强调

以更高要求增强看齐意识
以更实行动落实主体责任

本报讯 (记者易鹤)昨天,市长卢子跃主持召开会议,专题听取有关市级部门的党风廉政建设责任制落实情况汇报。他强调,各地各部门要深入学习领会、全面贯彻落实十八届中央纪委六次全会和省纪委十三屆五次全会、市纪委十二届五次全会精神,以更高要求强化看齐意识、政治意识,以更实行动落

实主体责任、监督责任,确保做到党风廉政建设和业务工作推进“两手抓、两手硬、两不误、两促进”。市政府秘书长王建社参加会议。

卢子跃先后听取了市财政局、市审计局、市编委办等部门2015年党风廉政建设责任制落实情况汇报,并给予充分肯定。他指出,党风廉政建设和反腐败是一场输不起的斗争,是全面从严治党的重要内容和有力支撑,必须坚定不移、持之以恒地深入推进。各地各部门要时刻绷紧反腐倡廉这根弦,在严肃党纪党规上不放松,始终与党中央保持高度一致,加强纪律规矩教育,严格执行纪律规矩,不折不扣落实各项决策部署;在落实主体责任上不放松,坚持问题导向,抓好问题整改,

对症下药、标本兼治,强化责任层层落实,领导干部要做到以上率下、严抓严管,亲力亲为;在破解突出问题上不放松,持续加强作风建设,大力整治庸懒散现象和不作为、慢作为等问题,强化纪检监察,加大执纪问责力度,保持反腐倡廉、正风严纪的高压态势;在构建长效机制上不放松,健全各类规章制度,强化制度执行和督查检查,提升依法行政能力和水平,推动反腐倡廉建设常态化。

卢子跃强调,要把党风廉政建设和业务工作推进充分结合起来、有机统筹起来,做到“两手抓、两手硬、两不误、两促进”,用党风廉政建设助推部门重点工作落实推进,以廉政促勤政、以勤政促发展。

近期,市领导陈奕君、王仁洲、张明华、陈仲朝、林静国、王剑侯、李关定等分别召开会议,听取各自分管部门的党风廉政建设责任制落实情况汇报。

余红艺在宁波预炮团党委全体(扩大)会议上强调

适应部队改革新形势
谋求全面建设新发展

本报讯 (记者黄合 通讯员蔡晓俊)昨日,宁波预备役炮兵团党委全体(扩大)会议召开。市委副书记兼宁波预备役炮兵团第一政委余红艺强调,全团上下要坚决贯彻落实上级决策部署,以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念为引领,坚持政治建军、改革强军、依法治军,适应新形势,抢

抓新机遇,谋求新发展,推动部队全面建设迈上新台阶。

过去一年,宁波预备役炮兵团以强军目标为统领,凝聚聚气固根本,全神贯注抓备战,从严从实改作风,持之以恒打基础,开创了团队全面建设的新局面,尤其在台风“灿鸿”抢险过程中,为保障群众生命财产安全发挥了重要作用。

余红艺指出,2016年是新的军队领导指挥体制运行起步之年,也是团队打造“能打胜仗、争创一流”部队开启之年,团队担负任务更加繁重、官兵面临考验更加突出。在“十三五”开局之年、国防和军队改革实质展开之际召开团党委扩大会议,具有十分重要的意义。

余红艺要求,广大官兵要信心

百倍听党话跟党走,深入学习贯彻习近平总书记系列讲话特别是改革强军重要论述,牢固树立看齐意识、号令意识、命令意识,打造具有“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的钢铁集体。要凝聚聚力抓准备谋打赢,始终保持高度戒备,把培养各级指挥员的能力素质作为最重要的战斗准备,以作战的方式训练、以训练的方式作战,不断提升部队实战能力。要重心向下抓基层打基础,准确把握新《军队基层建设纲要》的内涵要求,持续加强规范化建设,提升一线带兵人的能力素质,进一步优化军营拴心留人环境。要坚持不懈抓融合促发展,发挥宁波军政军民团结传统优势,盘活用好预备役部队双重领导的体制优势,注重军地联动、合力推进,构建军民深度融合发展的良好格局。

路面上,那一抹靓丽的红



马大姐巡视路面。

快,刚做环卫工的,有九成不敢到路面上捡垃圾。”马大姐说。

在整个片区来回巡视,马大姐眼明手快,路边、绿化带、人行道甚至机动车道,她频繁穿梭其间。记者跟在旁边,好几次险象环生。有时,组员忙不过来,马大姐还得临时充当“救火队员”。

马大姐老家离宁波其实并不

掉堆积的垃圾。“这些天很多沿街餐饮店过年歇业了,我们的压力小了不少。”马大姐说。

在整个片区来回巡视,马大姐眼明手快,路边、绿化带、人行道甚至机动车道,她频繁穿梭其间。记者跟在旁边,好几次险象环生。有时,组员忙不过来,马大姐还得临时充当“救火队员”。

马大姐老家离宁波其实并不

新春走基层

本报记者 单玉紫枫
通讯员 王佩佩 郁枫

每天凌晨4时,马春娟和她的班组就要开始忙着清理路面上的垃圾,对她们而言,即将到来的春节似乎和平时没有什么两样,不回家过年已经成了习惯。

马春娟今年46岁,江苏东海人,在宁波做环卫工人16年了。今年将是她在宁波过的第15个春节。

马大姐工作认真,是江东区曙光一路的一名环卫小组组长,每天起早贪黑,和22个组员一起守护百丈路到民安路,以及外滩大桥江东段的整洁。每天3时30分,她来到箕漕街环卫所,为一天的工作做准备,给班组成员发放扫把,检查环卫小车,成员上岗证是否佩戴好。4时一到,就出发进行路段巡查。每天7时前要完成头扫,清理

远,但环卫工作的特殊性让她10多年没法回老家过年。当环卫工16年,班长就干了12年。头几年,孩子小,每到除夕、正月初一,她心里总是酸酸的。“还记得2001年春节第一次在宁波过年,那时条件不好,我买了10元钱的饺子馅,回家下了碗饺子,就算是过年了。”马大姐擦了擦眼角说,“不过,现在好了。这几年,老公和儿子都到宁波来了。老公和我一样,也干上了环卫工,儿子大学毕业,现在在鄞州工作。”

“只要一家三口在一起,在哪都是一样过年。”马大姐说,现在她和丈夫住在环卫之家,30多平方米,有厨房有卫生间,一个月租金才300元,儿子每个周末会过来看他们,其他的也没什么好奢求了。

对于新年期望,马大姐想了半天,最后有些不好意思地说:“过年期间,路面上会产生许多烟花爆竹的纸屑残片,遇到大风,清扫很困难。报纸上能不能帮我们呼吁一下,尽量少燃放烟花爆竹,燃放烟花爆竹后也请及时清扫残留物,大家共同维护环境整洁。”

本报讯 (记者朱宇 易鹤 龚哲明 吴向正 黄合)人才兴则城市兴。春节临近,市领导刘奇、卢子跃、王勇、唐一军、余红艺等分路走访慰问在甬专家,向全市各条战线的专家和专业技术人员拜年,对他们为宁波经济社会发展作出的贡献表示感谢。

2月2日,省委常委、市委书记刘奇来到鄞州区望春工业园区,看望在此创业的国家“千人计划”专家鲍海明。听着鲍海明回国创业的经历,看着眼前初具规模的研发生产基地,详细了解了项目的技术特点和市场开拓情况后,刘奇高兴地说,鲍海明创办的高新技术企业,在垃圾处理方面拥有独特的工程技术优势,并且拿下了数亿美元的海外订单,这充分证明了高端人才的引领作用。2月3日,刘奇又看望了宁波大学副校长严小军、宁波江丰电子材料股份有限公司董事长姚力军等专家。刘奇在看望慰问专家时说,宁波要跻身全国大城市第一方阵,需要有一支规模宏大、结构合理、素质优良的人才队伍,要特别重视高端人才引进,为他们来宁波创业发展营造一流的环境、提供一流的服务,共同把宁波打造成四海英才的圆梦之城。

2月1日,市委副书记、市长卢子跃来到韵升集团,慰问省十大发明企业家、集团董事长竺韵德,送上新春祝福,仔细询问生产经营情况和创新发展经验。卢子跃希望韵升集团坚守主业、坚持创新,探索“实体经济+互联网”发展,积极为宁波发展“以商引商”,继续发挥龙头带动和示范效应。卢子跃说,一个地方的发展离不开企业,企业的可持续发展离不开创新,创新离不开人才。宁波正在从供给侧和需求侧两端发力,着力推进供给侧结构性改革,强化企业减负、人才集聚、招商引资等制度政策供给,努力让宁波成为创新高地、创业乐园。

2月2日,市人大常委会主任王勇来到东钱湖医院,走访慰问该院院长胡勤勇。胡勤勇是我市第一位泌尿外科毕业研究生,在东钱湖工作6年来,培育了康复医学、老年病学、消化内科、医养融合科等品牌学科,也使医院门诊服务量、住院量和医疗业务量同比增加三倍多。王勇参观了医院医养融合院,对基层医院开展医养结合的养老服务工作给予高度评价,希望胡勤勇在医院管理上,特别是在基层医院医养融合发展这一领域继续积极探索,盘活基层医疗资源,实现更大的经济效益和社会效益。

2月2日,市政协主席唐一军来到高新区走访慰问专家。在中银(宁波)电池有限公司,唐一军慰问了教授级高级工程师、“省突出贡献中青年专家”谢红卫。在宁波激智科技股份有限公司,唐一军指出,科技人员为产品创新和科技进步作出了突出贡献,是企业发展的“宝贝”,科技创新的先锋。希望科技人员继续努力,抢占新的技术高地,各级政府和企业要为科技人员搭建更好的创新创业平台,使他们人尽其才,发挥出更大的作用。

1月27日,市委副书记余红艺来到宁波东旭新材料科技有限公司,慰问公司董事长兼总经理、国家“千人计划”专家罗培栋。余红艺对“创二代”罗培栋身上的创新精神予以高度赞赏,鼓励其在新的一年继续发挥资本和资源优势,在产业链上下游进行定向拓展和延伸,使公司产品更具竞争力,也为地方经济提供发展动力源。

其他市领导也分路走访慰问了专家,为他们送去新春祝福。

中国年 中国红



部分轨道交通建设者今年春节将放弃与家人团聚的机会坚持施工。昨天,鄞州钟公庙街道后庙社区的志愿者来到轨道交通3号线中铁四局工人宿舍慰问建设者,与施工人员一起贴春联、挂灯笼,共迎新春佳节。

(丁安 陈存萍 摄)

晴好天气迎新春

假期先晴后雨 初五最高温或突破20℃

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员虞南)雨雪天气赶在“立春”凑了热闹,好在来去匆匆,甬城将在晴好天气中迎来新春。根据中央气象台预计,除夕之后0℃线将逐渐北抬,南方回暖迅速,除夕到初二能明显感觉到温暖的春意。

昨天,市气象台发布春节天气预报,春节期间,我市先晴后雨,气温前低后高,无降雪和严重冰冻天气。正月初三之前,我市以晴到多云为主,但昼夜温差大,除夕和正月初一的早晨较冷,最低气温将达-1℃。从正月初二开始,气温将逐步回升,有利于大家的出行。正月初四和初五两天

为多云到阴,局部有阵雨,气温偏高,其中,初五最高气温可能超过20℃。受冷空气影响,正月初五晚上至正月初六,阴有雨转阴天,气温将明显下降,沿海海面有9级大风。

具体预报如下:今天多云,2℃至9℃;明天多云局部零星小雪,0℃至7℃;除夕晴到多云,-1℃至10℃;正月初一晴到少云,-1℃至14℃;正月初二晴到少云,2℃至16℃;正月初三晴转多云,7℃至18℃;正月初四,多云到阴局部有阵雨,9℃至19℃;正月初五多云转阴有阵雨,10℃至21℃;正月初六,阴有雨转阴天,7℃至16℃。